Słubice, dnia 21 października 2011 r.
Zamawiający

GMINA SŁUBICE
09-533 Słubice, ul. Płocka 32
Pp.ZP.271.9.2011
dotyczy: 
postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „udzielenie kredytu bankowego dla Gminy Słubice na kwotę 500.000,00 zł na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu z przeznaczeniem na zadanie inwestycyjne pn. „Przebudowa drogi gminnej G14 Łaziska”
Wyjaśnienie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 ze zmianami) informuję, że Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu złożyli wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:
Pytanie 1:

Czy kredyt będzie realizowany od 15 listopada (zamieszczono 105 listopada)?
Odpowiedź:

Kredyt będzie realizowany od 15 listopada 2011 roku.
Pytanie 2:

Czy kredyt ma być spłacany w 10 ratach równych po 50.000,00 zł każda?
Odpowiedź:

Kredyt będzie spłacany w 10 ratach równych po 50.000,00 zł każda rata.
Pytanie 3

Czy ostatnia rata odsetkowa ma być płatna w dniu 31.12.2016 r. (jest to sobota zatem nie dzień roboczy czy zatem zgodnie z załącznikiem Nr 4 do SIWZ spłata przypadałaby wówczas w dniu 02.01.2017 r.) czy w dniu spłaty ostatniej raty kapitałowej tj. w dniu 20.12.2016 r.?
Odpowiedź:

Ostatnia rata odsetkowa ma być płatna w dniu spłaty ostatniej raty kapitałowej tj. w dniu 20 grudnia 2016 roku.
Pytanie 4:

Czy zamawiający dopuszcza podpisanie deklaracji wekslowej i oświadczenia o poddaniu się egzekucji zgodnie z art. 97 ustawy Prawo bankowe jako dokumentów stanowiących zabezpieczenie spłaty kredytu?
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza dokumenty stanowiące zabezpieczenie spłaty kredytu: podpisanie deklaracji wekslowej i oświadczenia o poddaniu się egzekucji zgodnie z art. 97 ustawy Prawo Bankowe.
Pytanie 5:
Czy Zamawiający dopuszcza złożenie przez Skarbnika Gminy kontrasygnaty na dokumentach stanowiących zabezpieczenie kredytu, tj. wekslu własnym in blanko i ewentualnej deklaracji wekslowej oraz poddaniu się egzekucji?
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza kontrasygnatę Skarbnika Gminy na dokumentach stanowiących zabezpieczenie spłaty kredytu.
Pytanie 6:

Z jakiego dnia należy przyjąć stawkę WIBOR 1 M dla obliczenia ceny ofertowej?
Odpowiedź:

Dla obliczenia ceny ofertowej należy przyjąć stawkę WIBOR 1 M z dnia 15 października 2011 roku.
Pytanie 7:

Załącznik Nr 4 Istotne dla stron postanowienia, które zostaną wprowadzone do treści umowy - § 10: - co zamawiający rozumie jako „Zmiany postanowień umowy”?

Odpowiedź:

Przez zmiany postanowień umowy należy rozumieć zmiany określone w § 10 załącznika Nr 4 do SIWZ, które mogą być wprowadzone do treści umowy za zgodą stron umowy.

Jednocześnie informuję, że w wyniku udzielonych wyjaśnień, na podstawie art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający dokona zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

Otrzymują:

1. Wykonawcy

2. strona internetowa www.ugslubice.bip.org.pl.

3. tablica ogłoszeń w Urzędzie Gminy Słubice

4. a/a

